
Budapestre vonatkozó újságcikkek
Szerző :

Cím : -  I -  -

Osztályozás

Forrás: ft tmxtti. Uí&cxci
IH0.VI.3

(Helvt (Idői (Köt. V. fÜ7.) (Oldal)

Tárgy

Hely

Idő
"  h  ^ o "

#

Személy

Helyszám
• *

Közp. nyomt. XX. cs. 23.
Változások a  Lakáshivatalban.

Különválasztják a Lakásbivatait és a Lakásügyi
miniszteri biztosságot. Meghiúsult aknamunka
a Lakáshivalai vezetői ellen. Miért elégedetlen

rrindenki a JLakásbivataitai?
4 Nemzeti Újság“ tudósítójától

Hónapok óta a legsúlyosabb problémája Budapestnek 
a lakáskérdés s jelenleg csaknem minden harmadik 
budapesti embernek van valamilyen ügye a Lak&shi- 
vataiban, amely alig képes kielégíteni a hozzáfordu­
lók negyedrészének igényeit is. A lakásügyek élére 
állított miniszteri biztos, dr, Borsós Endre — aki nagy 
objektivitással és hozzáértéssel igyekezett a helyze­
tet, a meglévő lakásoknak lehető igazságos elosztásá­
val enyhíteni, — többször tett előterjesztést olyan in­
tézkedések iránt, amelyek Budapest komoly teher­
mentesítését célozták volna és am elyeknek végrehaj­
tása Budapestet éppen az improduktív, sőt káros ele­
m ektől szabadította volna meg. akiknek lakását a 
több ezernyi hajléktalan m enekült közt leheteti volna 
felosztani.

Megírtuk annak idején például, hogy a miniszteri 
biztos előterjesztést tett az árdrágítók, láncosok, mun- 
kátalanok, galíciaiak lakásainak elrekvírálása iránt 
azzál, hogy egyidejűleg rendelje el a korm ány a visz- 
szaözönlés megakadályozása végett a fővárosban való 
tartózkodásnak letelepülési engedélyhez való kötését.

Mindebből semmi sem leit, néhány galíciait muta­
tóba eicoloncoltak ugyan a tisztogatást azonban nem 
hajtották végre teljesen, s a Lakáshivatal elleni pa-
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nászok egyre szaporodtak.

Ilyen körülmények között néhány héttel ezelőtt dr.
B orsos bejelentette azt, hogy két heti szabadságra 
megy. És midőn távollétében burkolt vádakat emeltek 
ellene, vizsgálatot kért maga 
szélesebb nuom ozás ellenére

ellen, 
sem  tudott

amely a leg-
konkrét

adatokat ismeretien
nyomozás
találni m űködése ellen, az 

hirterjesztők azonban még ekkor sem nyugodtak 
meg, s míg az eiső napokban csak Borsós „eicsapa- 
tásáról“ véltek tudni a folyosók jólértesüitjei, a leg­
utóbb már arról beszéltek, hogv Matzke napjai is 
meg vannak számlálva. Felesleges talán különösebb 
rámutatni arra, hogy milyen következményei lenné­
nek annak, ha a túlterhelt hivatal egyszerre két veze  
tőjét is elveszítené és teljesen tájékozatlan em bere  
kerülnének a hivatal élére.

Értesülésünk szerint különben a minisztertanács is 
foglalkozott a lakáshivatal feltétlenül szükséges újjá­
szervezésének kérdésével és ennek megkezdéseként 
elhatározta, hogy a lakáshivataltól különválasztják a 
lakásügyek miniszteri biztosságát, am elynek élén to* 
vábbra is dr. B o r s ó s  Endre marad. Külön szerv­
ként fog működni a budapesti lakáshivatal, külön el­
nökkel az élén. A lakáshivatal elnöke kiszivárgott hí­
rek szerint Térffy táblai tanácselnök lesz, míg a he­
lyettes elnök valószinüleg M atzke Károly lesz továbbra
is, — bár egyes hírek szerint ez a teljesen indokolat­
lan mellőzés Matzket valószinüleg arra fogja indítani, 
hogy a hálátlan hivatalt, amelynek Borsóssal együtt 
eddig is csak az ódiumát kellett viselnie, — elhagyja. 
Ebben az esetben Bodó Farkas táblabirót emlegetik 
a helvetteselnöki tisztségre. bsk.
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